

# 盐阜大众报

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办：中共盐城市委



公信·融合·贴近  
http://www.ycnews.cn

2022年9月4日  
壬寅年八月初九

星期日  
第18346期



湿地·潮汐  
盐阜大众报业集团 宣

## 竞逐新赛道 勇当排头兵 ——贯彻落实市委八届三次全会精神

# 盐都：“铁肩膀”挑起绿色发展“重担子”

□仇玉存 记者 张兆领

“要把项目招引作为激发增长动能、实现绿色低碳转型的路径选择，大力招引一批含金量高、含新量高、含绿量高、含碳量低的‘三高一低’优质产业项目，坚定不移推动工业强区，为全市建设绿色低碳发展示范区贡献力量。”8月20日，盐都区招商选资和项目推进“百日竞赛”动员大会明确竞逐绿色低碳发展新赛道的产业方向。

方向已明、目标已定，关键看行动，最终靠落实。当前，盐都区深入贯彻市委八届三次全会精神，拿出非常之策、下足非常之功、担起非常之责，全力以赴抓招商、上项目，切实用“铁肩膀”挑

起绿色发展“重担子”，推动项目招引建设实现新突破，为盐城勇当沿海地区高质量发展排头兵多作贡献。

### 打好项目招引建设“组合拳”

项目是高质量发展的动力源。今年以来，盐都树牢“项目为王”理念，扎实推进“重大项目攻坚年”行动，新签约东创新能源结构件等亿元以上项目59个，新开工悦虎晶芯等亿元以上项目29个，新竣工龙创智能驾驶等亿元以上项目16个，东山IC载板、国电投高效储能电池等50亿元以上重大项目攻坚突破势。

成绩属于过去，未来如何再发力？该区在市委全会、区委全会后迅

速召开招商选资和项目推进“百日竞赛”动员大会，强势推动项目招引建设再提速。同时邀请专家对高质量发展、产业链培育、招商实务等方面开展专题培训，通过培训提升认识、开拓思路、掌握方法，进一步强化紧迫感、拼抢意识，不断提高招商选资和项目推进的主动性、针对性和实效性，再掀招商选资和项目推进新热潮。

为加快把项目变成经济新增长点，全力稳住经济大盘，该区还出台开展招商选资和项目推进“百日竞赛”的实施意见和考核办法，按照板块比项目、部门比服务原则，比外出频次、赛招商成效，比签约数量、赛项目质效，比项目落地、赛投产速度；比项目推进、赛投资增长，比项目入库、赛投资入统，比项目服务、赛

推进质效，以招商选资和项目推进的新突破积蓄全区高质量发展新动能。

### 奋力拼抢跑出发展“加速度”

京泉华变压器项目正在进行外墙真石漆饰面、幕墙铝板玻璃安装施工；大因多媒体项目加快盘活闲置厂房，新上多媒体会议系统和集成指挥中心设备制造项目……连日来，盐都区各项目建设现场的建设者抢进度、赶时间，不断刷新重大项目建设速度。

盐都不断深化项目建设增后劲，扎实开展“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动，加快建设列省市重大项目，推动悦虎晶芯等32个项目竣工投产，

(下转2版)

## 为全省“勇挑大梁”多作贡献

——聚力“企业大走访 项目大推进 产业大招商”

# 智能新能源重卡样车 “深向星辰”下线

新华社南京9月2日电（记者杨绍功）楔形的车头、隆起的轮拱、后开门的驾驶室……一系列跑车元素被应用到了一款名为“深向星辰”的智能新能源重卡上。9月2日，这款重卡的样车在江苏盐城的制造工厂下线，标志着其已完成整车及零部件制造关键环节，为年底小批量交付奠定了基础。

“深向星辰”由造车新势力企业DeepWay研发，DeepWay是干线物流企业天津狮桥国际物流有限公司和百度公司共同成立的。这款新能源重卡一改传统卡方正的造型，为减少行驶阻力应用了楔形车头，甚至将隆起的轮拱、较链后置的电动车门等跑车元素也融入其中，显得科技感、未来感十足。

据了解，“深向星辰”使用了智慧线控底盘技术，提升了车辆的响应速度及控制精度，可以更好适应未来自动驾驶的需要。为解决新能源重卡长途干线行驶的电力补充问题，“深向星辰”使用的电池系统能量密度已从100Wh/kg提升至130Wh/kg。同时，该重卡采用了高能量密度的底部换电模式，既拓展了有效载货空间，又提升了补能效率。

狮桥集团董事长兼DeepWay首席执行官万钧说，当天下线的样车将很快送往相关中心接受强制检测。按照DeepWay的研发规划，2022年底“深向星辰”将开始小批量试制交付，2023年6月将开启规模量产。

## 创新驱动为核 产业培育为根

# 盐城大数据产业园塑造发展新优势

本报讯（记者 夏恒瑾）1至7月份，经营收入约32亿元，同比增长49%；累计签约备案项目90个，新开工项目22个，入驻运营项目11个……作为部、省、市合作共建园区，今年以来，盐城大数据产业园坚持以推进创新驱动为核心，以产业培育为根本，用科技创新赋能产业发展，用产业发展加速科技成果转化，全面塑造高质量发展新优势。

发展数字经济是构建新发展格局、推动高质量发展的重要途径。上半年产业园累计动员40家企业申报国家高新技术企业，60家企业完成国家科技型中小企业评价认定；获批省工程技术研究中心2家、市工

程技术研究中心8家、市企业技术中心3家，省、市科技副总7个，省三星级以上上云企业4家；成功申报省双创人才3项；累计上传认定技术合同8100万元，顺利申报全市唯一的省级创新型产业集群。

园区持续推进大数据三期、数字制造总部园、星创天地等科创载体建设；博通产业园、西伏机器人产业集聚区完成载体交付并投入使用，中韩机器人产业园一期基本竣工，伍佑新型显示产业园成功认定省重大项目；鸿蒙科创园北区全面运营，已入驻启明星辰等企业超15家，运营管理和软件研发氛围持续浓厚。（下转4版）



8月30日上午，阜宁县赛得利纤维素纤维项目现场，工人正在作业。该项目引入先进的生产装备和环保设施，配套智能化生产系统，打造高效节能生产线，突出废水循环利用和高标准排放，计划2030年实现碳减排30%，全部建成投产后，年可实现产值100亿元、利税9亿元。 记者 李思远 摄

# 东台党建赋能凝“新”聚力促发展

本报讯（董宣 宋健 张礼进 周宴）盐城市委八届三次全会提出，要强化基层组织凝聚力，加强新业态新就业群体党建工作，提升精细化治理、精准化服务水平。快递物流、外卖配送、网约车、网络直播等新业态新就业群体是经济社会发展中的“新细胞”，也是基层党建工作的新领域。东台聚焦新业态新就业群体特点和现实需求，充分发挥党建引领作用，增强党在新兴领域的号召力、凝聚力和影响力，提升新业态新就业群体的归属感、获得感、幸福感。

新业态新就业群体，以灵活就业为主，工作在“云”上、在路上，如何有的放矢推进党建工作？东台通过“三查三找”活动，沉入一线全面摸排，分层分类建立党组织和党员基础信息库。据统计，东台现有新业态新就业群体10774人，其中党员416人。东台依托行业主管部门成立快递、外卖、网约车、网络主播等6个行业党委，新建2个企业党支部、5个流动党支部，选派18名企业党建指导员。

与此同时，今年以来，东台组建工

作专班，成立由东台市委组织部牵头的领导小组，研究出台“红东亭·新向荣”——加强新业态新就业群体党建工作的十二条“硬核”举措，细化30项任务清单，通过严密组织体系、做实关心关爱、创新教育管理，实施“头雁领航计划”“星火培育计划”等，引导他们向党组织靠拢，积聚“红色矩阵”力量，促进行业健康发展。

加强服务保障，提升幸福感。新业态新就业群体奔波于城市大街小巷，一份温暖关怀更能让他们对城市有更多

的归属感。东台把服务保障作为重要一环，市镇联动开展“夏季送清凉”活动，走访12家货运企业、68户生活困难货车司机，发放爱心礼包1.6万份，为1757户网店店主、出租车司机、货车司机等发放经营性贷款4.94亿元。

建立暖心驿站，增强获得感。依托“两新”组织党建工作站，因地制宜打造13个暖心驿站，初步形成多层次、实用化的服务保障体系，为新业态新就业群体提供避寒取暖、学习交流、法律援助等保障服务。（下转4版）



9月3日晚，在市文化艺术中心大剧院，省淮剧团演出的新编历史淮剧《范公堤》经打磨加工后再度亮相。该剧受邀参加第四届中国苏州江南文化艺术国际旅游节，将于9月17日在苏州保利大剧院上演。 记者 周晨阳 摄

# 全省贡献第一 我市夏熟粮油生产获省表扬

本报讯（记者 夏恒瑾）近日，省农业农村厅通报表扬夏粮、夏油生产贡献突出单位，市农业农村局上榜，全省贡献第一。射阳、滨海、大丰3个县（区）农业农村局被通报表扬为夏粮生产贡献突出单位，总数居全省第一。

今年，我市夏粮生产克服春季干旱、疫情防控、农资价格上涨等不利因素叠加影响，实现面积、单产、总产、效益“四增”好成绩，小麦总产、效益创历史新高。全市夏粮播种面积667.7万亩，占全省夏粮总面积18%；夏粮总产51.8亿斤，占全省夏粮总产18.5%，较上年增0.55亿斤，占全省增

产总量14.1%，夏熟小麦、大麦、油菜攻关亩产均刷新全省历史纪录，为全年粮食稳产高产奠定良好基础。

我市坚持把保障粮食安全作为“三农”工作的首要任务，严格落实粮食安全党政同责，党政主要领导、分管领导深入粮食生产一线调研指导，先后组织各类专题会议，全面推进粮食生产关键措施落实落细。全市连续三年将粮食生产目标逐层逐级分解到县到镇到村、到作物到田块，并列入年度综合考核重要指标，层层压实责任，逐级传导压力。

全市累计发放耕地地力保护补贴9.63亿元、实际种粮农民一次性补贴2.44亿元、麦秸秆还田作业省级补助资金1.41亿元。（下转4版）

## “勇当排头兵、奋进向未来”系列新闻发布会

# 着力打造体育强市 建设活力健康之城

## 奋进新征程 建功新时代

□记者 邓兆冲

党的十九大以来，全市体育系统认真贯彻落实习近平总书记关于体育工作的重要论述和重要指示精神，在市委、市政府坚强领导下，始终坚持以人民为中

心的发展思想，围绕中心，服务大局，认真践行新发展理念，扎实推进体育强市建设，全市体育事业呈现稳中有进、向上向好的发展局面，为盐城勇当沿海地区高质量发展排头兵作出体育贡献。8月31日，“勇当排头兵 奋进向未来”迎接党的二十大系列主题新闻发布会盐城市体育局专场举行。

全民健身公共服务体系建设有序推进。体育设施实现“四个全覆盖”：县级体育设施新“四个一”工程全覆盖、“城市社区10分钟健身圈”全覆盖、镇（街道）高质量笼式多功能灯光球场全覆盖、行政村“农民体育健身工程”全覆盖。“十三五”期间，全市各级政府累计投入300多亿元用于体育基础设施建设，连续6年将增加体育设施列入市政府为民办实事项目，共建成各类健身步道1400公里。建成镇级以上体育公园112个，其中总投资近10亿元的盐龙体育公园是苏北首座大型生态体

育主题公园。目前，全市人均体育场地面积达3.54平方米，万人拥有社会体育指导员65名。群众体育活动广泛开展，每年全市举办各类群众体育活动超1000场次，积极创塑全民健身“四季歌”（春季马拉松、夏季龙舟赛、秋季自行车、冬季广场舞）品牌。2017年，我市在全省率先启动体育协会治理能力提升工作，有力促进市属体育社会组织改革发展，体育社会组织日益完善，全市现有各类单项体育协会352个，市级体育协会46个。（下转4版）